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Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

Cisté investice 18 mil., Cisty export 8 mil., hrubé investice 26 mil., mnozstvi penéz
v obéhu 20 mil.,, mzdy 13 mil., nepfimé dané& 9 mil., sazba pfimé (duchodové)
dané 20 %, renty 7 mil., rychlost obratu penéz 2,50, spotifeba 11 mil., transfery
5 mil., vladni nakupy 15 mil., vyplacené uroky 2 mil., vyvoz 20 mil., zisky 19 mil.

a) Urcete velikost disponibilniho dlchodu. 0,75b.
b) Uréete velikost &istych pfijmu z uroku. 0.75b.
c) Urcete typ pouZzZité monetarni (penézni) politiky. 0.5b.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni a nepravdivé vyroky opravte.
a) Kdyby byla sazba dichodové dané ve tfisektorové ekonomice nulova, byly by
velikosti investicniho multiplikatoru ve dvousektorovém a tfisektorovéem

modelu ekonomiky stejné. 1b.
b) K prodeji domacich cennych papirt a obligaci saha centralni banka v pfipadé,
kdy povazuje uroven cenove hladiny v ekonomice za prilis vysokou. 1b.

Do grafu zachytte, jak se li§i funkce agregatnich vydaju (agregatni poptavky)
ve dvousekiorovem a ve trisektorovém modelu ekonomiky. 2h.

Na grafu devizového trhu s domaci ménou ukaZte dopady sniZeni vyvozu domaci
ekonomiky. 2h.

Predpokladejte tfisektorovy model ekonomiky, o niZz znate nasledujici udaje:

spotiebni funkce ma tvar C = 650 mid. + 0,75-YD, velikost transfert je 225 mid.,

autonomnich dani 125 mild., hrubych investic 575 mid. a vladnich

nakupu 275 mid., sazba duchodové dané je 25 %, rychlost obratu penéz je 2,56 a

povinné minimalni rezervy jsou 25 %.

a) Uréete vysi rovnovazného duchodu této ekonomiky. 1b.

b) Spocitejte, o kolik procent se tento rovnovazny duchod zméni pfi sniZeni
investic 0 315 mid. 1B
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